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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL  
AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA 30 DE MAYO DE 2016 
=============================================== 

 
En Buniel, a 30 de mayo de 2016. Siendo las quince horas y cinco minutos se reunieron en 

el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los miembros de la Corporación que luego se dirá, bajo 
la presidencia del Sr. Alcalde, con mi asistencia como Secretaria, al objeto de celebrar sesión 
pública extraordinaria, en primera convocatoria al efecto y según el orden del día fijado. 
   
  ASISTENTES: 

 ALCALDE-PRESIDENTE: D. Roberto Roque García 
 

 CONCEJALES:  Dña. María Ángeles Sevilla Güemes 
D. Ángel del Val García  
D. Jesús Díez Monzón   
D. Miguel Ángel Díez Ortiz  
D. José Ignacio Arcos Alonso se incorpora en el momento que se dirá. 

         
EXCUSA ASISTENCIA: D. Jesús del Val Vicente 
 

 SECRETARIA-INTERVENTORA: María del Mar Castaño Fernández. 
 
Abierta la sesión por el Sr. Alcalde a la hora indicada, se procedió al tratamiento y 

resolución del orden del día en la forma que sigue: 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: ORDINARIA DE 19 DE  MAYO DE 2016 

Dada cuenta del Acta de la sesión anterior ordinaria, de fecha 19 de mayo de 2016, 
distribuida junto con la convocatoria, se toma por unanimidad de los presentes el acuerdo de 
aprobarla en la forma en que ha sido redactada. 

 
2. ELECCIONES GENERALES 26 DE JUNIO DE 2016. SORTEO DE MIEMBROS DE LA MESA 

ELECTORAL. 

(En este punto de la sesión se incorpora el concejal D. José Ignacio Arcos Alonso, siendo las 
quince horas y diez minutos) 

Publicado en el Boletín Oficial del Estado número 107, de 3 de mayo de 2016, del Real 
Decreto número 184/2016, de 3 de mayo, de disolución del Congreso de los Diputados y del 
Senado y de convocatoria de elecciones a celebrar el domingo 26 de junio de 2016, de 
conformidad con el artículo 26 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral 
General, se informa por parte del Sr. Alcalde de la necesidad de proceder al sorteo de los 
miembros que han de formar la Mesa Electoral que tendrá su sede en Buniel en dichas elecciones. 

 Realizadas las oportunas rectificaciones sobre el censo, excluyendo a los mayores de 70 
años así como a aquellos que no sepan leer ni escribir, se procede a sorteo de los miembros, que 
arroja el siguiente resultado: 
 
 PRESIDENTE: Yolanda Melgosa Moral 
 VOCAL 1: Eduardo Martín Fernández 
 VOCAL 2: Sergio Fuentes Gómez 
 
 SUPLENTES DE PRESIDENTE: 

1. Marta Ortega Santamarina  
2. Carolina Manero García 
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SUPLENTES DE VOCAL 1: 
1. Terry García Ortiz 
2. María del Amor Medina Mata 

 
SUPLENTES DE VOCAL 2: 
1. María del Rosario Rodríguez Iglesias 
2.  José María Izquierdo Herrera 

A la vista del resultado del sorteo, el Pleno de la Corporación, por unanimidad de los 
miembros presentes, ACUERDA: 

 
PRIMERO.- Designar como miembros de la Mesa Electoral que tendrá su sede en Buniel a 

las personas que anteceden, en el orden que se indica. 
 
SEGUNDO. Comunicar el presente Acuerdo a la Junta Electoral de Zona. 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizado el acto, siendo las quince horas 

y veinte minutos  de todo lo cual yo, la Secretaria, Doy fe. 
 

EL ALCALDE     LA SECRETARIA 


